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Αριθ. Πρωτ.: 110 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας, Δήμος 

Βύρωνα 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, …ΜΜΕ 
 

 

94ο Ενημερωτικό 

 

           ΝΕΟ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟ ΠΤΩΣΗΣ ΣΟΒΑΔΩΝ ΣΕ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ 

         ΠΑΡΤΕ ΤΩΡΑ ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ! 
 

 
     Την Τετάρτη 29/5/2024 γίναμε μάρτυρες ενός ακόμα περιστατικού πτώσης σοβάδων σε 
σχολείο του Συλλόγου μας. Στο 12ο Δημοτικό Βύρωνα έπεσαν κομμάτια σοβά από αρκετά 
μεγάλο ύψος στο προαύλιο του σχολείου. Δεδομένου ότι εκείνη την ώρα ένα τμήμα του 
σχολείου έκανε το μάθημα της Γυμναστικής, και μάλιστα σε ένα προάυλιο εξαιρετικά μικρό 
σε έκταση, ήταν καθαρή σύμπτωση (και πάλι…) το γεγονός ότι δεν είχαμε κάποιον 
τραυματισμό. Σημειώνεται ότι η συνάδελφος γυμνάστρια βρισκόταν πολύ κοντά στο σημείο 
και ήταν εκείνη που είδε το κομμάτι να αποκολλάται και να πέφτει από το εξωτερικό του 
κτηρίου. 
     Άμεσα ειδοποιήθηκε ο Δήμος Βύρωνα, ο οποίος απέστειλε τριμελές συνεργείο για έλεγχο 
του προβλήματος. Ο έλεγχος διενεργήθηκε κατά τη διάρκεια διαλείμματος, με όλους τους 
μαθητές να τρέχουν γύρω από το σημείο όπου δούλευαν οι εργαζόμενοι του Δήμου!! Σε 
αίτημα να μη γίνονται εργασίες με τόσα παιδιά να τρέχουν γύρω, μη συμβεί κανένα ατύχημα, 
δήλωσαν ότι δεν έχουν χρόνο, πράγμα που δείχνει την ανάγκη πρόσληψης προσωπικού! Οι 
εργαζόμενοι, αφού έκαναν μία πρόχειρη αποτίμηση, ενημέρωσαν τον Διευθυντή ότι η ζημιά 
είναι εκτεταμένη, οπότε η επισκευή θα γίνει σε δεύτερο χρόνο και αποχώρησαν αφού 
τοποθέτησαν δύο μεγάλα προστατευτικά (πιθανή αιτία νέου ατυχήματος) μέσα στο 
προαύλιο (βλ. φωτ.)!!  
     Όλα τα παραπάνω θα μπορούσαν να είναι απλώς φαιδρά, αν δεν διακυβευόταν η 
ασφάλεια μικρών μαθητών, εκπαιδευτικών και όλων των εργαζομένων στο σχολικό κτήριο. 
Την ώρα που εξασφαλίζονται εκατομμύρια για επιχορηγήσεις και φοροαπαλλαγές 
επιχειρηματιών και εφοπλιστών, την ώρα που μόνο η συμμετοχή της φρεγάτας «Ύδρα» στη 
σφαγή του λαού της Παλαιστίνης κοστίζει στη χώρα μας 500.000 ευρώ ημερησίως (!!!), δεν 
δεχόμαστε τη φτηνή δικαιολογία της μη ύπαρξης χρημάτων για τις στοιχειώδεις ανάγκες των 
σχολείων. Το έχουμε δηλώσει κατηγορηματικά, το ξαναλέμε και τώρα:  
 

ΔΕΝ ΕΙΜΑΣΤΕ ΑΝΑΛΩΣΙΜΟΙ – ΟΙ ΖΩΕΣ ΜΑΣ  
                     ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΚΟΣΤΟΣ! 
 

ΠΑΡΤΕ ΤΩΡΑ ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΝΑ ΕΧΟΥΜΕ 
ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΗ ΣΧΟΛΕΙΑ! 
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